



В Краснодаре проводится проверка по факту безвестного исчезновения двух несовершеннолетних девочек

Следственным отделом по Западному округу Краснодара СКР по краю проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 13-летней Екатерины Алексиной и 14-летней Юлии Кашкаха. По предварительным данным, девочки проживали в социально-реабилитационном центре «Авис». Утром 8 апреля они ушли в школу, но обратно так и не вернулись. По окончании занятий прибывшая за девочками в школу воспитатель центра не обнаружила их там, в связи с чем работники социального учреждения обратились в следственный отдел. Екатерина Алексина находилась в центре с декабря 2012 года, а Юлия Кашкаха – с марта текущего года. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. Принимаются меры по установлению места нахождения пропавших. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684647>